



Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: Sz-305/2016.

## ELŐTERJESZTÉS

Az Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság  
2016. június 15-i ülésére

Tárgy: Ferencvárosi Torna Club támogatási kérelme

Előterjesztő: Kállay Gáborné alpolgármester

Készítette: Szilágyi Imre irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda  
Rapi István ifjúsági és drogrevenziós referens,  
Humánszolgáltatási Iroda

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel.: dr. Riskó György s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű 

X

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen 

X

nem 


Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. 

X

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni. 


Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható. 




## **Tisztelt Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság!**

Ferencváros Önkormányzata évek óta kiemelt figyelmet fordít a fiatalok védelmére, a drogprevencióra. Ennek szellemében támogatta 2015-ben a Ferencvárosi Torna Club drogprevenációs tevékenységét az ESZSB 299/2015. (VI.17.) sz. határozatával.

Tevékenységük folytatása érdekében a Ferencvárosi Torna Club újabb kérelemmel fordult az önkormányzathoz.

A kérelemben az FTC operatív igazgatója beszámol arról, hogy a Ferencvárosi Torna Club a maga eszközeivel igyekszik mindent megtenni a drogfogyasztás ellen. A sportolókkal folyamatos ismertetik a drogfogyasztás ártalmas következményeit és a megelőző felvilágosítást ebben az évben is folytatni kívánják. A sportolók kábítószer-használatával kapcsolatosan számos védő és kockázati tényező ismeretes. A társadalmi feszültségek, a családi frusztrációk hatása a sportteljesítményben és a sport közösséghez fűződő viszonyban is tükröződik. Az esetleges versenykudarok, a sikertelenség, a motivációhiány, valamint a deviáns minták növekvő befolyása a sportközösségekben kockázati tényezőként jelenik meg. Ha a fiatal sportolót kudarcok érik és a család nem tud megfelelő támaszt nyújtani számára, akkor nő a normasértő magatartásokkal kísérletező kortársak befolyása és a kábítószer-használat kockázata is nagyobb. A védőtényezők erősítésében fontos szerepe van az egyesületen belüli kapcsolatrendszernek és az edző-sportoló kapcsolat minőségének.

Az FTC kiemelt szerepet fordít a sportközösség szerepének megerősítésére, ezért a megkezdett preventív programot folytatni szeretnék a Kamasztér Alapítvánnyal. Az Alapítvány által szervezett programok bátorítják és megerősítik a kábítószerrel nem fogyasztó fiatalokat és népszerűsítik a szermentes életformát.

A programok során a megküzdési stratégiákra, a stressz kezelésre, a relaxációs technikák elsajátítására, az önismeret fejlesztésre, a pozitív önértékelés és attitűd kialakítására törekszenek. A foglalkozások 60-90 percesek, maximum 20 fős csoportokban, havi gyakorisággal ajánlott. Az érintett 14-18 év közötti fiatalok száma majdnem eléri az ötszáz főt, így igen jelentős számú foglalkozásról van szó.

A fenti célok minél teljesebb körű megvalósítása érdekében kérik a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata 200.000,- Ft összegű támogatását.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a jelen előterjesztés alapján hozza meg döntését.

### **Mellékletek:**

- A Ferencvárosi Torna Club operatív igazgatójának levele.

**Budapest, 2016. június 7.**

**Kállay Gáborné s.k.**  
alpolgármester

## Határozati javaslat

### A. változat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy

1. a Ferencvárosi Torna Club drogprevenciós tevékenységét..... Ft összeggel támogatja a 2016. évi költségvetés 3143. számú „Szociális és köznevelési” feladatok költségvetési sorának terhére.

**Határidő:** 2016. június 15.

**Felelős:** Kállay Gáborné alpolgármester

2. Felkéri Polgármester Urat, hogy gondoskodjon a támogatás kifizetéséhez szükséges támogatási szerződés megkötéséről.

**Határidő:** a döntést követő 30 napon belül

**Felelős:** dr. Bácskai János polgármester

### B. változat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy nem támogatja a Ferencvárosi Torna Club támogatási kérelmét.

**Határidő:** 2016. június 15.

**Felelős:** Kállay Gáborné alpolgármester

Tisztelt Kállay Gáborné Alpolgármester Asszony!

Ma a világon naponta több ezer gyermek nyúl először kábítószerhez. Ma a világon több pénzt szánnak a drogra, mint élelmezésre, oktatásra vagy orvosi ellátásra. A megelőzés mindennél fontosabb. A Ferencvárosi Torna Club a maga eszközeivel igyekszik mindent megtenni a drogfogyasztás ellen. Egyfelől folyamatosan ismertetjük a nálunk sportolókkal a drogfogyasztás ártalmas következményeit, másfelől pedig elébe megyünk és megpróbáljuk megváltoztatni a fiatalok hozzáállását. Tisztelettel tájékoztatjuk, hogy klubunk a kábítószeres terjedése elleni harcában az egyik lehetséges eszköznek a szűrőpróbaszerű mintavételt tekinti, amelynek jogi és egészségügyi feltételeit megteremtettük.

Ugyanakkor, amikor a mintavétel mellett döntöttünk, elhatároztuk, hogy minden erővel és eszközzel támogatni fogjuk a megelőző felvilágosítást is. Azonnal felvettük a kapcsolatot a Kamasztér Alapítvánnyal, amely a rendszeresen sportoló teljesítményorientált fiatalokat tűzte ki célcsoportjának. Ez a csoport a populáció olyan alcsoportja, akik körében a droghasználat kialakulásának veszélye átlagon felüli. Ezért célzott prevenció programot terveztek számukra. A program célja: megelőzni, hogy a sportoló fiatalok illegális szerekkel kezdjenek használni.

A sportolók kábítószer-használatával kapcsolatosan számos védő és kockázati tényező ismeretes. A társadalmi feszültségek, a családi frusztrációk hatása a sportteljesítményben és a sport közösséghez fűződő viszonyban is tükröződik. Az esetleges versenykudarok, a sikertelenség, a motivációhiány, valamint a deviáns minták növekvő befolyása a sportközösségben kockázati tényezőként jelenik meg. Ha a fiatal sportolót kudarcok érik és a család nem tud megfelelő támaszt nyújtani számára, akkor nő a normasértő magatartásokkal kísérletező kortársak befolyása, és a kábítószer-használat kockázata is nagyobb. A védőtényezők erősítésében fontos szerepe van az egyesületen belüli kapcsolatrendszernek és az edző-sportoló kapcsolat minőségének.

1091 BUDAPEST, ÜLLŐI ÚT 129. WEB: [www.fradi.hu](http://www.fradi.hu) Tel: +36 1 91-00-210 FAX: +36 1-91-00-229 E-mail: [titkarsag@fradi.hu](mailto:titkarsag@fradi.hu)



**FRADI.HU**



A Ferencvárosi Torna Club nevében is hordozza Budapest Főváros IX. kerületének nevét, az itt sportolók jelentős része a kerület lakosa, ide jár iskolába. Az FTC és a Kamasztér Alapítvány által szervezni óhajtott programok bátorítják és megerősítik a kábítószereket nem fogyasztó fiatalokat, illetve népszerűsítik a szermentes életformát. Kiemelt figyelmet fordítanak a sportközösség szerepének megerősítésére. Reményeink szerint Ferencváros Önkormányzata, az FTC és az Alapítvány törekvéseinek fókuszába többek között a közösségformálás, az értékrendek helyreállítása, az önismeret, az önbecsülés erősítése, a kommunikáció megfelelő formájának megtanítása valamint az életmódjellemzők megváltoztatása állhat majd, amennyiben sikerül a közös munka anyagi erőforrásait előteremteni.

Az FTC és a Kamasztér Alapítvány prevenciós programjának kidolgozásakor figyelembe vettük az ide tartozó nemzetközi tapasztalatokat. A programok az alábbi törekvéseket tartalmazzák:

- A foglalkozások a megküzdési mechanizmusokra koncentrálnak, mint például a figyelemelterelés a stressz kezelés és egyéb relaxációs technikák
- Segítséget nyújtanak a fiatalok szervezési, tanulási és problémamegoldó készségeinek fejlesztéséhez
- Hozzájárulnak a célok meghatározásának elsajátításához
- Önismereti játékokat tartalmaznak a pozitív önértékelés és attitűd kialakítására
- Segítik a döntéshozatalt és megtanítják a nemet mondás képességére a résztvevőket
- Interperszonális kommunikációt tartalmaznak

1091 BUDAPEST, ÜLLŐI ÚT 129. WEB: [www.fradi.hu](http://www.fradi.hu) Tel: +36 1 91-00-210 FAX: +36 1-91-00-229 E-mail: [titkarsag@fradi.hu](mailto:titkarsag@fradi.hu)



Ferencvárosi Torna Club



FRADI.HU



A foglalkozások 60-90 percesek, maximum 20 fős csoportoknak havi gyakorisággal ajánlottak. Tekintettel arra, hogy az FTC közel két ezren sportolnak, közülük a leginkább érintett 14 és 18 év közti fiatalok száma is majdnem eléri az ötszázat, a klub 17 szakosztálya részére igen jelentős számú foglalkozásról van szó, amelyeket képzett szakemberek tartanának, igen kedvező, az FTC számára megállapított mérsékelt áron.

Tisztelettel kérjük, hogy Ferencváros Önkormányzata a fenti célok minél teljesebb körű megvalósítását újbóli 200.000 forint egyszeri összeggel anyagilag is támogassa!

Budapest – Ferencváros 2016. június 7.

  
Nyíri Zoltán  
operatív igazgató

1091 BUDAPEST, ÜLLŐI ÚT 129. WEB: [www.fradi.hu](http://www.fradi.hu) Tel: +36 1 91-00-210 FAX: +36 1-91-00-229 E-mail: [titkarsag@fradi.hu](mailto:titkarsag@fradi.hu)



FRADI.HU

